
1 heure 1 objet_int 30 08 2017.indd   6 04/09/2017   11:44

BETON
Lampe

Vase

Spiegel

Kerzenhalter

Kleine Ablage

KLEIDERBÜGEL
Beistelltisch

Regal

Lampe

Niedriger Tisch

Sofatablett

Garderobe

PALETTE 
Lampe

Kleiderhaken

Schreibtischbutler

Aufbewahrungsmöbel 

BRETTER
Schuhregal

Lampe

Beistelltisch

Spiegel

8
10

14

18

22

26

30
32

36

40

44

48

52

56 
58

62

66

70

74
76

80

84

88
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LEISTEN 
& ROHRE
Tablett

Regallampe

Pflanzenständer 

Bilderrahmen

FILZ & PAPIER
Vase

Spiegel 

Niedriger Tisch

Vase 

SCHNUR 
& LEDER
Wanduhr

Hängeregal

Tablett

Tragbare Lampe

EXTRA
Lampe 

Wandhaken 

Ordnungshelfer 

Uhr

WERKZEUG 
& MATERIAL

PRAKTISCHE 
TIPPS

92
94

98

102

106

110

146
148

152

156

160

164

170

112

116

120

124

128

130

134

138

142
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AS

Niveau

Facile
Outils

• cutter
• ciseaux
• gants et lunettes de protection
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Schwierigkeitsgrad
Einfach

Werkzeug
• Cutter
• Schere
• Schutzbrille und -handschuhe

1 Stück Pappe

1 Glasflasche 2 Rollen Klebeband 

1 Plastikschüssel

Beton

1 Kochlöffel

VASE
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Si vous n’avez 
pas de feuille 
en carton vous 
pouvez recycler 
une pochette 
à rabats.
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Den Beton mit Wasser 
anrühren. 

Den 
Flaschenhals 
mit Klebeband 
umwickeln. 

Die Pappe um die Flasche 
wickeln. Die senkrechte 

Naht zukleben. 

Die Pappe oben und 
unten mit Klebeband 

umwickeln. 

Anstelle der 
Pappe können 
Sie einen alten 
Schnellhefter 
verwenden.
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Attendez 
au moins 
48  heures
que le béton 
sèche.
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Den Beton 
mindestens 
48 Stunden 
aushärten 
lassen. 

Die Pappe mit dem 
Cutter entfernen. 

Den Beton mit dem Kochlöffel 
in die Pappform einfüllen.

Mit dem Löffelstiel 
gegen die Pappe 

klopfen, damit 
Luftblasen 

entweichen. 
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Niveau

Facile
Outils

• perceuse-visseuse
• scie sauteuse
• foret à bois (diamètre 3 mm)
• feuille abrasive

• lunettes de protection
• peinture (facultatif)
• pinceau (facultatif)

TABL DE
CHEV T
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Schwierigkeitsgrad
Leicht

Werkzeug 
• Bohrschrauber  
• Stichsäge  
• Holzbohrer (Durchmesser 

3 mm)

• Schleifpapier
• Schutzbrille 
• Farbe (nach Belieben)
• Pinsel (nach Belieben)

4 Kleiderbügel

12 Holzschrauben
Durchmesser: 4 mm
Länge: 40 mm

2 Kiefernholzbretter 
Abmessungen: 33 x 33 cm
Stärke: 18 mm

BEISTELLTISCH
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Vous pouvez 
adapter les 
dimensions 
de la table 
de chevet 
en utilisant 
des planches 
plus larges 
et en espaçant 
les cintres.
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Um die 
Abmessungen 
des Tischs 
zu verändern, 
verwenden Sie 
größere Bretter 
und montieren 
die Bügel 
in größeren 
Abständen. 

Den Bügel mit zwei 
Schrauben an dem 
Brett befestigen. 

Das Ende 
des Bügels 
mit einer 
Schraube am 
zweiten Brett 
befestigen. 

Die Kleiderbügel 
mit dem Holzbohrer 
(3 mm) durchbohren. 

Die Haken von den Bügeln entfernen. 
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Beide Bretter genau 
parallel montieren. 

Zuletzt den vierten Bügel 
ebenso montieren. 

Den zweiten Bügel 
ebenso anbringen. 

Den dritten Bügel 
festschrauben. 

001-176_Lota_korr.indd 35001-176_Lota_korr.indd   35 07.09.2017 18:16:4707.09.2017   18:16:47
Text BlackText Black



48
 —

 4
9

1 
h

eu
re

 —
 1

 o
b

je
t

C
in

tr
e

Niveau

Facile

ABLETT
CANAPÉ

Outils

• perceuse-visseuse
• scie sauteuse
• foret à bois (diamètre 3 mm)
• pâte à bois

• feuille abrasive
• lunettes de protection
• pinceau (facultatif)
• peinture (facultatif)
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Schwierigkeitsgrad
Leicht

SOFATABLETT

4 Holzschrauben
Durchmesser: 4 mm
Länge: 40 mm

1 Kiefernholzbrett 
Abmessungen: 10,5 x 29 cm
Stärke: 18 mm

2 Kleiderbügel 

Werkzeug
• Bohrschrauber
• Stichsäge
• Holzbohrer (Durchmesser 3 mm)
• Holzkitt 

• Pinsel 
• Farbe
• Schleifpapier
• Schutzbrille 
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Adaptez 
les dimensions 
de la planche 
en fonction de 
votre canapé.
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Die Haken von den Kleiderbügeln entfernen.

Die erste Schraube 
durch den Bügel 
ins Brett drehen.

Den Bügel mit der 
zweiten Schraube 
am Brett befestigen. 

In jeden 
Kleiderbügel mit 
dem Holzbohrer 
(Durchmesser 
3 mm) zwei Löcher 
bohren. 

Passen Sie 
die Größe des 
Bretts Ihrem 
Sofa an.
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Den anderen Bügel 
mit einer Schraube 

an der anderen 
Seite des Bretts 

festschrauben. 

Auch diesen 
Bügel mit einer 
zweiten Schraube 
befestigen. 

Die Schraubenköpfe 
mit Holzkitt verspachteln. 
Farbig anstreichen. 
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Outils

• perceuse-visseuse
• scie sauteuse
• 2 serre-joints
• ciseaux

• foret à bois (diamètre 5 mm)
• feuille abrasive
• lunettes de protection

Niveau 

Moyen

PLAT AU
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4 Holzschrauben
Durchmesser: 6 mm
Länge: 100 mm

1 Kiefernholzbrett 
Abmessungen: 27 x 40 cm
Stärke: 18 mm

Werkzeug
• Bohrschrauber
• Stichsäge
• 2 Schraubzwingen
• Schere

• Holzbohrer (Durchmesser 
5 mm)

• Schleifpapier
• Schutzbrille

Schwierigkeitsgrad�
Mittel

2 Lederstreifen 
Abmessungen: 4 x 40 cm
Stärke: 2 mm

TABLETT
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Das Brett mit 
Schraubzwingen 

fixieren. 

Den Lederstreifen 
in die gesägten 
Schlitze schieben. 

In jede Schmalseite 
des Bretts mit der 
Stichsäge sechs 
parallel verlaufende 
Schlitze von 2 mm 
Breite schneiden. 

Wiederholen, 
auf und ab.
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Appliquez 
de l’huile de lin 
pour protéger 
le bois.
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Mit einem Holzbohrer 
(Durchmesser 5 mm) ein Loch 
in die Seite bohren, das drei 
Schlitze durchdringt. 

Den Lederstreifen so durch-
ziehen, dass in der Mitte eine 
Schlaufe entsteht. 

Behandeln Sie 
das Holz mit 
Leinöl, um es zu 
schützen. 

An den anderen 
drei Ecken 
wiederholen. 

Eine Schraube 
hineindrehen. Auch sie 

durchdringt die drei 
Schlitze. 
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